

INW.271.4.2021.MT

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Budowa kotłowni gazowych w budynkach stanowiących własność Gminy Stary Lubotyń (ID 469532) ”.

Wyjaśnienie treści SWZ nr 1

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm. dalej „uPzp”), **Zamawiający przekazuje treść pytań jednego z Wykonawców z dnia 17 czerwca 2021 roku wraz z odpowiedziami:**

1. Kotły ujęte w kosztorysie nie posiadają naczyńa wzbiorczego, czy należy je zastosować? Jeżeli tak to jakie?

Odpowiedź: Nie, pozostają istniejące naczynia wzbiorcze.

2. Proszę o podanie wielkości, modelu, symbolu pompy która ma być zastosowana pomiędzy sprzęgłem a kotłem?

Odpowiedź: W zależności od zastosowanego sprzęgła i kotła wykonawca dobierze pompę między sprzęgłem, a kotłem. Należy doliczyć pompę do wyceny zadania.

3. Czy odbiory UDT inwestor przeprowadzi we własnym zakresie?

Odpowiedź: Tak, po zwiększeniu mocy kotłów do 90 kW Inwestor wystąpi we własnym zakresie. Wykonawca jedynie musi do odbioru przedłożyć komplet niezbędnych dokumentów do odbioru UDT.

4. W opisie technicznym w warunkach ochrony przeciwpożarowej jest mowa o drzwiach jakie mają być zamontowane w kotłowni, czy prace budowlane w tym zakresie są przedmiotem odrębnego przetargu?

Odpowiedź: W kotłowniach są istniejące drzwi p.poż nie wymagające wymiany.

WÓJT
mgr Ireneusz Gumkowski

